

Španjolska, Andaluzija, Malaga

ANDALUZIJA i PORTUGAL

+

od KM ~~2.599~~ 2.399

Europska putovanja

Proljetna putovanja

Polasci

- **06.05. - 15.05.2025. Utorak - 10 dana**

Andaluzija, najjužnija španska pokrajina, se prostire na 87.000 km² i sa oko 7 miliona stanovnika predstavlja jednu od najmnogoljudnijih regija Europe. Postojbina flamenka, koride, čuvenih španskih gitara, magičnih pejzaža i kultura raskošne ljepote, Andaluzija je dom i nekih od najvećih umjetničkih genija, poput Velaskeza i Pabla Pikasa. Duh ovog podneblja je opisao i Ernest Hemingvej u svom romanu „Sunce se ponovo rađa“.

Al-Andaluz, kako su je nazivali Arapi, ujedno predstavlja i vjekovnu sponu španske, arapske, romske i jevrejske kulture, koje su, svaka na svoj način, utisnule pečat ovom dijelu Pirinejskog poluostrva i načinile ga jednom od najuzbudljivijih turističkih destinacija.

Itinerer

1 SARAJEVO - MALAGA

Okupljanje putnika na aerodromu Sarajevo u 04:00 i prijava na let za Malagu preko Beca. Let za Bec je u 06:10. Po dolasku u Bec, slijedi ukrcaj na let za Malagu u 09:30. Planirano slijetanje u Malagu je u 12:50 a nakon čega slijedi transfer prema hotelu u Torremolinosu. Prijava u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

2 MALAGA

Doručak. Izlet u Malagu. Obilazak Malage. Muzej Picasso (individula kupovima ulaznica), La manquita, Plazu de Toros, tvrđavu La Alcazaba (individula kupovina ulaznica), Rimski forum... Predah ćemo napraviti u poznatom baru El Pimpi, u koji dolaze poznate ličnosti. Nakon obilaska, slobodno vrijeme. Ponovno okupljanje u dogovoreno vrijeme. Odlazak do hotela. Nocenje.

3 GRANADA I ALHAMBRA

Doručak. Odjava iz hotelskih soba i nastavak putovanja prema Granadi. Po dolasku u Granadu slijedi obilazak Granade, središta halifata za vrijeme vladavine Maura, i grada koji je dobio naziv po vočki Nar. Granada je smještena na obroncima Sierra Nevade, podjeljena je rijekom Rio Darro na dva dijela, rijekom koja nestaje u podzemlju u samom središtu grada da bi se probila do slavne Alhambre i ovdje se sjedinila s Rio Genil. U ovom izletu je predviđen

I obilazak Alhambre. Veličanstvene palače koju su izgradili Mauri. U okviru Alhambre autentična je i veličanstvena palata Nasrida. Alhambra je jedinstveni i veličanstveni primjer arapske arhitekture na prostoru europskog kontinenta! Nakon obilaska, nastavak voznje do prema Kordobi. Po dolasku u Kordobu, slijedi smjestaj u hotel, slobodno vrijeme. Noćenje.

4 CORDOBA

Doručak. Obilazak **Cordobe**. Obilazimo Katedralu La Mezquita, koja je prvobitno bila džamija, jevrejsku četvrt - La Juderia, Tržnicu- Zoco. Ostatke rimskog hrama, Plazude Potro i Puente Romano de Cordoba. Nakon obilaska slijede slobodno vrijeme i nocenje.

5 CORDOBA - SEVILJA - ALGAVRE

Poslije doručka, nastavak voznje prema Sevilji. Po dolasku u Sevilju, slijedi razgled Sevilje - grad u kojem živi oko 1,5 miliona ljudi i četvrti je grad po veličini u Španiji. Sevilja je stari maurski grad smješten u najsunčanijoj španskoj provinciji Andaluziji na rijeci: Guadalquivir. Predstavlja jedan od najljepših gradova Europe i uvršten je u listu svjetske kulturne baštine UNESCO-a. Po legendi, Sevilju je osnovao grčki junak Herkules čiji potomci smještaju u Sevilju prijestonicu legendarne Tertenzijske civilizacije. Ovaj narod, zvan: Hispalisi, pada pod vlast Rimljana i kasnije Maura (Arabi). U regiji oko Sevilje nastao je španski kulturni identitet oličen u plesu andaluzijskih cigana: Flamenku i borbi sa bikovima: Koridi, Arhitektura grada je posebna i posve originalna jer predstavlja spoj evropskih klasičnih tekovina i orijenta. Slobodno vrijeme. U poslijepodnevnim satima nastavak voznje prema Portugalu i regiji Aljavre. Smjestaj u hotel i noćenje.

6 ALGAVRE

Nakon kraceg odmora, predlazem, o fakultativni obilazak Grada Albufeire.

Algarve je smješten u ušuškanom dijelu Atlantika, na mjestu gdje okean naglo zavija ka Gibraltarskom moreuzu i ulazi u Sredozemno more. Ova oblast prostire se dužinom od oko 150 kilometara i počinje od gradića po imenu Tavira na istoku do grada Sagres na krajnjem zapadu. S obzirom na činjenicu da je Algarve tokom dugog niza vijekova bio najzapadnija tačka mavarskog carstva, neće vas iznenaditi činjenica da je i njegovo ime potiče od arapske riječi- "Al-Gharb", što znači "Zapad".

Uz Španiju, Portugal je bio jedna od najvećih kolonijalnih sila srednjeg vijeka, a regija Algarve bila je glavno uporište portugalskih prekomorskih ekspedicija i mjesto na kome je legendarni portugalski princ Henri "Navigator", osnovao školu pomorske navigacije. Duge pješčane plaže, zlatnog pijeska, tako svijetlog da ukoliko bi Pamela Anderson umjesto u seriji Baywatch, onako sa svojim pozamašnim grudima, odlučila da trčkara Algarveom, vjerovatno ne biste primijetili preveliku razliku između boje njene kose i pijeska na plaži. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme i nocenje.

7 ALGAVRE

SLOBODAN DAN

8 ALGAVRE - LISABON

Doručak u hotelu. Odjava iz hotelskih soba i transfer do Željezničke stanice, odakle ćemo brzim vozom, za 3h stići u Lisabon. Po dolasku u Lisabon, slijedi transfer do hotela, prijava u hotelske sobe. Slobodno vrijeme ili fakultativni razgled Lisabona.

Krećemo u obilazak jedne od najljepših evropskih metropola: Lisabon! Posjeta glavnim gradskim lokacijama: Belém četvrt, slikovito područje zapadno od centra grada Lisabona, mjesto čvrsto povezano sa portugalskim pomorskim otkrićima prepuno historijskim spomenicima i brižno održavanim vrtovima; posjet spomenicima: Mosteiro dos Jeronimos (1501), Belem toranj (1515) i spomenik pomorskim otkrićima (1960). Vožnja do starog grada. Parkirat ćemo se u blizini, a potom prošetati do brežuljka prema St. George dvorcu odakle ima divan pogled na grad (ovaj dio izleta podrazumijeva cca. 15 minuta hoda do brda zbog saobraćajnih uslova i pristupa autobusima tom dijelu grada). Zatim se spuštamo slikovitim ulicama Alfame, najstarije četvrti grada. Slobodno vrijeme za odmor i ručak. Povratak u hotel.

Odlazak na zajednicku veceru. Povratak u hotel i noćenje.

9 SINTRA / CABO DA ROCA / CASCAIS

Doručak u hotelu. Nakon doručka, (fakultativno) izlet u Sintru. Polazak iz hotela autocestom prema Sintri, šarmantnom gradiću koji je zbog svojih prirodnih ljepota i mikroklike portugalska kraljevska porodica izabrala kao mjesto odmora tokom mnogih vijekova. Zbog svoje goleme historijske pozadine i objekata, Sintra je uvrštena u UNESCO-ovu svjetsku baštinu. Posjet kraljevskoj palati iz 14. vijeka, a potom nešto slobodnog vremena za istraživanje centra. Polazak prema Cabo da Roca, najzapadnijoj tački kontinentalne Evrope. O ovom posebnom mjestu, veliki portugalski epski pjesnik, Luis de Camões je napisao: "Ovo je mjesto gdje završava zemlja i more počinje". Vožnja obalnim područjem Guincho, dolazak u Cascais, nekadašnje ribarsko selo koje je danas više orijentirano na usluge i turizam. Ako vrijeme dopusti, nešto slobodnog vremena će se dati u Cascais Bay. Povratak do hotela. Noćenje.

Uveče mogućnost /fakultativno/ odlaska na Fado večeru.

“FADO DINNER & SHOW” – VEČERA UZ FADO MUZIKU I SHOW

Smješten u Alfama četvrti, najstariji u gradu, idealno za tradicionalni portugalski obrok. Tokom večere ćete slušati Fado, nacionalne pjesme. Često poređen sa Gospelom zbog čvrstog karaktera melodije, Fado je pjevan uz svijeće sa mističnim zvukom portugalske gitare u pozadini. Tekst pjesma može zvučati kao bluz jer neki od njih govore o izgubljenoj ljubavi ili zabranjenoj strasti ali oni su i veseli kad god je tema dobro vino, borbe s bikovima i provođenje vremena sa svojim prijateljima! Povratak u hotel. Noćenje.

10 LISABON - SARAJEVO

Doručak. Odjava iz hotelskih soba i transfer na aerodrom oko 09:00, te let na relaciji Lisabon –Frankfurt u 12:15. Nakon slijetanja u Frankfurt sijedi slobodno vrijeme da nastavka leta za Sarajevo . Planirano vrijeme dolazak u sarajevo u 22: 35 po lokalnom vremenu.

Cijena uključuje

- Avio karte sa pripadajucim taksama na relaciji Sarajevo - Bec- Malaga i Lisabon Frankfurt- Sarajevo, avio kompanije Austrian airlines i Lufthansa.
- Hotelski smjestaj u hotelu sa 3*?4* na bazi 9 nocenja sa doruckom (2 nocenja u Torremolinosu, 2 nocenja u Cordobi 3 nocenja u Algavre i 2 nocenje u Lisabonu)

- svi transferi i izleti prema programu putovanja bez ulaznica
- Prtljaga 30+8kg po osobi
- Pratioc grupe
- Lokalni certificirani vodici
- Organizacija putovanje

Cijena ne uključuje

- Putničko zdravstveno osoguranje
- Osiguranje od otkaza putovanje
- Ulaznice: Alhambra - 100 KM, Meskita u Kordobi 30,00 KM – plaća se u agenciji prilikom rezervacije uz kopiju pasoša, sintra 45b KM), ostale ulaznice opcionalno na licu mjesta
- Doplata za jednokrevetnu sobu 900 KM
- Obavezna napojnica za vozača i vodiča u Španiji i Portugalu 40,00 EUR (plaća se pratiocu grupe na putovanju)